
QUIZ

1. Michael Schumacher hatte kürzlich einen
schweren Unfall. Wobei ist dieser Unfall
passiert?
a) bei einem Autorennen
b) bei einem Training
c) beim Skifahren

2. Derzeit liegt der 45-Jährige im Koma in …
a) der Universitätsklinik in Grenoble
b) der Universitätsklinik Freiburg
c) der Universitätsklinik Heidelberg

3. Welcher Tatsache ist es vermutlich zu verdanken, dass Michael Schumacher trotz des schweren
Unfalls noch am Leben ist?
a) den Wetterbedingungen
b) dass er einen Helm getragen hat
c) dass er abseits der Pisten unterwegs war

4. Schumacher ist der erfolgreichste Pilot der Formel-1-Geschichte. Wie viele Rennsiege verzeichnet er?
a) 91
b) 191
c) 19

5. Wo lebt Michael Schumacher mit seiner Familie?
a) in Frankreich
b) in Deutschland
c) in der Schweiz

MICHAEL SCHUMACHER KÄMPFT
UM SEIN LEBEN (AFP)

Lösungen:1.c-2.a-3.b-4.a-5.c.

1. .....

2. .....

3. .....

4. .....

5. .....


